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 درستي یا نادرستي جملات زیر را مشخص کنید. 1

 .است یکنوا ،تابعي fباشد، آنگاه  نزولياکیداً fاگر تابع الف(

 مجانب افقي خود را قطع کند. نمي تواندنمودار یک تابع  ب(

, 𝑐)اگر نقطه ( ب 𝑓(𝑐)) تابع  نقطه عطف𝑓  بوده و𝑓"(𝑐)آنگاه  ،موجود باشد𝑓"(𝑐) = 0 .  

𝑥ر د f آن گاه ،اشدب دارای اکسترمم نسبي 𝑎 نقطه ی رد fاگرتابع  (ت = 𝑎 است مشتق پذیر. 
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 کنید. کامل،مناسب  کلماتیا جاهای خالي را با عبارات  2

𝑥4چندجمله ای  (تجزیهالف − 𝑥)عامل  بر حسب 81 +   ...................................است.........................به صورت  (3

𝑡𝑎𝑛  عددی مقدار ( ب
𝜋

12
 است. ...............برابر با .............................  

𝑓(𝑥)تابع ج(  = √𝑥
𝑥در  3 = 𝑥خط  . مشتق پذیر نیست 0 =  ........................... منحني مي نامیم.را   0

1 

𝑔(𝑥)نمودار تابع  .یر استزصورت ه ب fنمودار تابع  3 = 𝑓(2𝑥 +  را رسم کنید. (1
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)اگر  4
1

3
)

2𝑥+5
≥
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27
 را تعیین کنید.  𝑥آنگاه حدود   

 

75/0 

𝑠𝑖𝑛𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥معادله مثلثاتي  5 =
−1

4
 75/1 را حل کنید و جواب های کلي آن را به دست آورید. 

 زیر را بدست آورید. های حاصل حد 6

                                   𝑙𝑖𝑚
𝑥→−∞

−3𝑥2+2𝑥5+1

𝑥5−2𝑥
𝑙𝑖𝑚) ب                                    

𝑥→0−
𝑐𝑜𝑡𝑥 الف( 
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𝑓(𝑥)   مجانب های قائم و افقي تابعمعادله الف(  7 =
𝑥2−2𝑥

𝑥2−4
 .، به دست آوریددر صورت وجود را  

  رسم کنید.، شدر مجاورت مجانب قائم خودرا 𝑓  نمودار تابعب( 
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 بارم 2صفحه دوم سوالات حسابان                                                  ردیف

xدر نقطه  dخط، زیر شکلدر  8   مماس شده است: fتابعبر نمودار 1

xرا در نقطه  fمشتق تابع الف(    محاسبه کنید. 1

 

C,را در نقاط  fتابع ب( شیب نمودار B  .مقایسه کنید 
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𝑓(𝑥)   مشتق پذیری تابع 9 = { 𝑥3 − 𝑥 𝑥 ≥ 2
11𝑥 − 16 𝑥 < 2

𝑥 نقطه را در  =  بررسي کنید. 2
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𝑔(𝑥)تابعي مشتق پذیر بوده و    𝑓اگر  10 = 𝑓(𝑥2 − 5𝑥)   و( 6) 5f     (2)آنگاه مقدارg  را به دست

 آورید.

1 

 مشتق توابع زیر را به دست آورید.)ساده کردن مشتق الزامي نیست( 11

𝑔(𝑥) = ( 4√𝑥
3

+ 3)(7𝑥 − 𝑓(𝑥)     )ب         9(2 =
1−𝑠𝑖𝑛3𝑥

𝑐𝑜𝑡3𝑥
 )الف

2 

 

𝑓(𝑡)تابع  تغییرات آهنگ لحظه ای 12 = 2𝑡2 + 5𝑡 − تابع در بازه  تغییرات ه زماني با آهنگ متوسطچدر   8
 ؟برابر است [2,6]

1 

xی رابطه yو xاگر بین دو عدد حقیقي 13 y 6 را طوری به دست آورید که  yو xبرقرار باشد، مقادیر 12

 کمترین مقدار ممکن شود. ،حاصل ضرب این دو عدد

1 

 الف( نقطه بحراني یک تابع را تعریف کنید. 14

𝑓(𝑥)نقاط اکسترمم مطلق تابع ب(  = 𝑥3 − 6𝑥2 + 9𝑥 − بازه  در را 1 ,1 2 دست آورید.ه ب 
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,مقادیر  15 ,c b a  را در تابع( )f x ax bx c  3  طوری به دست آورید که در شرایط زیر صدق کند:2

( )f 0 )و 1 )f 1 xو  2 
1
2

 طول نقطه عطف آن باشد. 
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𝑓(𝑥)   نمودار تابع و تغییراتجدول  16 = 𝑥3 + 𝑥2 − 5𝑥 +  را رسم کنید. 3

 

5/1 

 20 موفق باشید.                                            جمع نمرات      

           

 


